



UNIwersYTET JAGIELLOŃSKI  
COLLEGIUM MEDICUM  
W KRAKOWIE

Dział Zamówień Publicznych

Nr wew. pisma: 141.272.58.2024/3

Kraków, dnia 24.09.2024 r.

Dotyczy: postępowania nr 141.272.58.2024 na „**wyłonienie Wykonawcy w zakresie usługi dostępu do bazy danych UpToDate na lata 2025-2027 dla Uniwersytetu Jagiellońskiego – Collegium Medicum w Krakowie**”

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA, ZMIANA SWZ I OGŁOSZENIA**

Zamawiający, Uniwersytet Jagielloński – Collegium Medicum w Krakowie informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania, na które Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi.

**Pytanie nr 2:**

W związku z tym, że wydawca bazy danych UpToDate wprowadził wymóg akceptacji warunków użytkowania w języku angielskim (flow down terms) przez wszystkie instytucje prosimy o wprowadzenie do projektu umowy następującego zapisu:

„Warunki korzystania z dostępu online do przedmiotu umowy reguluje umowa licencyjna w języku angielskim, stanowiąca Załącznik nr 5 do niniejszej umowy.”

W załączeniu przesyłamy licencję wydawcy oraz pomocniczo tłumaczenie.

Jednocześnie informujemy, że umowa licencyjna podpisywana jest jednostronnie, tylko przez Zamawiającego.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie dodatkowego załącznika do umowy we wskazanym powyżej zakresie i jednocześnie informuje, że akceptuje wymóg podpisania umowy licencyjnej na warunkach wymaganych przez wydawcę Bazy.**

**Jednocześnie Zamawiający dokonuje stosownych zmian w pkt. 7) SWZ tj. w projektowanych postanowieniach umowy, które zostaną wprowadzone do umowy w sprawie zamówienia publicznego.**

**Pytanie nr 3:**

W związku z tym, że w Załączniku nr 1 do SWZ, w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia znalazły się informacje nieodnoszące się do bazy danych UpToDate prosimy o zmianę podpunktu 3) w punkcie 4 oraz w projekcie umowy punktu 8 w § 1 na:

„Na pisemną prośbę Zamawiającego, Wykonawca będzie dostarczać nieodpłatnie i cyklicznie statystyki korzystania z bazy danych w zakresie, w jakim zbiera i udostępnia je subskrybentom wydawca bazy UpToDate - takie jak zbiorcze informacje dotyczące użytkowania wg. tematyki przeglądanych treści, specjalizacji medycznych oraz poszczególnych funkcjonalności bazy.”

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację treści § 1 ust. 8 projektownych postanowień umowy, określonych w pkt. 7) SWZ oraz na modyfikację treści pkt 4 ust. 3) Załącznika nr 1 do SWZ (Załącznika nr 1 do umowy).**

**Jednocześnie Zamawiający dokonuje stosownych zmian w treści pkt. 7) SWZ tj. w projektowanych postanowieniach umowy, które zostaną wprowadzone do umowy w sprawie zamówienia publicznego oraz w Załączniku nr 1 do SWZ (Załączniku nr 1 do umowy).**

**W związku z powyższym Zamawiający, działając w trybie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje następujących zmian w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:**

***W pkt. 11) SWZ na następujące brzmienie:***

(...)

3. Powyższe oznacza, iż termin związania ofertą upływa w dniu **26.10.2024 r.**

(...)

***W pkt. 13) SWZ na następujące brzmienie:***

1. Ofertę należy złożyć za pośrednictwem <https://platformazakupowa.pl> – adres profilu nabywcy <https://platformazakupowa.pl/pn/cm-uj>, nie później niż do dnia **27.09.2024r. do godziny 10:00:00**.

(...)

**W pkt. 14) SWZ na następujące brzmienie:**

1. Otwarcie ofert rozpocznie się w dniu **27.09.2024r. o godzinie 10:30:00** na komputerze Zamawiającego.

(...)

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe zmiany treści SWZ z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia skutkują zmianą ogłoszenia o zamówieniu. Stosowna zmiana zostanie również dokonana w treści ogłoszenia o zamówieniu. Pozostałe zapisy SWZ i ogłoszenia pozostają bez zmian.

Zamawiający informuje, iż na stronie prowadzonego postępowania: <https://platformazakupowa.pl> , zamieścić:

- Projektowane postanowienia umowy – po zmianach z dnia 24.09.2024 r., uwzględniające dokonane zmiany,
- Załącznik nr 1 do SWZ (Załącznik nr 1 do umowy) – po zmianach z dnia 24.09.2024 r., uwzględniający dokonane zmiany.